

核醫部

- 學經歷 • 國防醫學大學醫學系醫學士
- 專 長 • 核醫功能造影檢查



主治醫師 邱宇莉

人物介紹

核醫部主治醫師邱宇莉

藥師 董宗妮 採訪整理

邱宇莉醫師自國防醫學院醫學系畢業後，第一份工作即在高榮榮民總醫院核子醫學科服務，在住院醫師訓練期間，一直秉持謹慎認真的工作態度、謙虛進取的學習精神，不斷自我要求、自我提升專業知識，2007年考取核子醫學科專科醫師後再利用下班時間攻讀醫學影像分析碩士學位，以提升自我教學實力。

邱宇莉醫師喜歡深入淺出的教學模式，幫助核醫住院醫師及實習醫師的學習更加容易，訓練學生過程中發生的各種問題，邱宇莉醫師也樂意在影像會議中與大家分享。2009年曾榮獲行政院輔導會「98年度優良醫師表揚以及本院臨床教學績優獎」。

在核醫部工作的幾年當中，跟著長官的帶領，核醫由科升格為部，每個人工作責任的越發加重，除了常規檢查排程量增加，部內增加的核醫藥物治療，影像分析研究，未來核藥治療病房的建構，還有全國核醫學年會籌畫，再再呈現醫療工作的多元性與責任。邱宇莉醫師除原來的工作外，更深入對核醫藥物治療，碘 -131、鐳 -223、釷 -90

在核醫領域的發展與現狀發表於核醫學學術會議中。2012年中華民國核醫學學會年會則是得到口頭論文臨床組第三名的肯定。

在本院視病猶親的服務氛圍下，邱宇莉醫師凡事以病人為出發點設想，親切地為前來檢查或是治療的病患及家屬服務，陞任核醫部主治醫師後，曾在2013年至2015年多次與藥師、護理師、社工等醫療團隊，至屏東榮家、偏遠社區及山區部落辦理巡迴義診服務，經媒體報導提供住民最優質的照護服務，使住民不只身體病痛得到治療，心靈也獲得抒發，真是愛心不落人後。

近年來在繁重業務下，卻看見邱宇莉醫師喜樂的面容與日俱增，平易近人的她告訴我，她的生活態度就是「在醫療工作中尋找解決問題的樂趣，在日常生活中體會自在喜樂的真諦，建立相互合作的團隊醫療服務，相互信任的友善醫病關係」，邱宇莉醫師期許自己能與眾人一起走在愛的道路上，並將滿滿的愛能量散播出去。這是一位在醫療工作、臨床教學、學術研究上盡心盡力的醫師。